
OBČINA TURNIŠČE 
  OBČINSKI SVET 
 

 
ZAPISNIK 

 
2. izredne seje Občinskega sveta Občine Turnišče, ki je bila v petek 20.06.2008 ob 17.00 uri v 
sejni dvorani KS Turnišče. 
 
Prisotni člani občinskega sveta: Slavko Režonja, Alojz Lebar, Jože Magdič, Matej Zadravec, 
mag. Jožef Slavic, Franc Režonja, Robert Tkalčič, Jožef Koznicov, Simona Kučko, Ivan 
Ropoša, Stanislav Sobočan in Stanislav Šarkezi 
 
Odsotni: Miroslav Škalič, Klavdij Novič 
 
Prisotni vabljeni: g. Jožef Kocet – župan, g. Štefan Zver - predsednik nadzornega odbora, 
Bernarda Zver in Alenka Horvat – uslužbenki občinske uprave. 
 
Odsotni: Marjan Gjura 
 
Sejo je odprl župan Jožef Kocet, ki je pozdravil prisotne. V tem delu je tudi predstavil novo 
sodelavko občinske uprave Alenko Horvat in na kratko povzel delovno področje, ki ga bo 
pokrivala. V nadaljevanju povzame razloge za sklic izredne seje (obravnava predloga o 
spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana 
Občine Lendava za območje Občine Turnišče v letu 2008). Redno sejo župan napove za 
konec junija oziroma za začetek julija. Župan je predstavil dnevni red in pozval svetnike k 
morebitnim pripombam. G. Jožef Slavic predlaga dopolnitve dnevnega reda z novo točko in 
sicer – ustanovitev podjetniškega inkubatorja in inovacijskega centra Murania. Tako se 
dnevni red dopolni. Občinski svet je soglasno sprejel naslednji dnevni red: 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti 
2. Obravnava predloga o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in 

srednjeročnega plana Občine Lendava za območje Občine Turnišče v letu 2008 
3. Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega sveta  
4. Vprašanja in pobude svetnikov 
5. Sprejem akta o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Podjetniški inkubator in 

inovacijski center Murania d.o.o. 
6. Obravnava predloga kandidature za direktorico Ljudske Univerze Lendava – Rahele 

Hojnik Kelenc 
 
K tč. 1: Ugotovitev sklepčnosti 
 
Prisotnih je 12 članov občinskega sveta, opravičeno sta odsotna dva člana. Občinski svet je 
sklepčen in lahko nadaljuje svoje delo. 
 
K tč. 2: Obravnava predloga o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin 
dolgoročnega in srednjeročnega plana Občine Lendava za območje Občine Turnišče v 
letu 2008 



Predlagani odlok je bil priložen gradivu za sejo, tako župan samo na kratko opiše njegovo 
vsebino (rastlinjaki).  Pove, da naj bi odlok v taki obliki po sprejetju šel v objavo v Uradni list 
RS.  
 
G. Jožef Slavic ima vprašanje glede sedeža podjetja, ki bo imelo rastlinjake in pozove občino, 
da podjetju postavi prenos sedeža v Občino Turnišče kot pogoj za delovanje. Izrazi bojazen, 
da občina Turnišče od tega projekta ne bo imela želenih koristi glede zaposlovanja domačih 
ljudi. 
 
G. župan se strinja z namenom g. Slavica vendar pove, da ima Občina druge vzvode za 
doseganje tega cilja in to ne bo doseženo s spremembo naslova. Obenem pove, da to ni v 
povezavi z obravnavano točko dnevnega reda. 
 
G. Jožef Magdič pove, da je prenos sedeža podjetja posrednega pomena in poudari, da je 
bistveno, da v občino pridejo novi investitorji. 
 
G. Stanislav Sobočan ima vprašanje glede odvajanja odpadne geotermalne vode na način kot 
je navedeno v predlaganem odloku pod točko tri in ali za ta namen ne obstaja boljša rešitev. 
 
G. Matej Zadravec pove, da je v odloku v ta namen predvidena izdelava reinjekcijske vrtine in 
torej je zgoraj omenjeni način odvajanja samo začasen. 
 
G. župan pove, da je bila sama vsebina že pregledana z strani strokovnjakov, pristojnih 
agencij in drugih pristojnih institucij in daje odlok v sprejem. 
 
Občinski svet je z enim glasom proti sprejel  
 
sklep št. 90: 
 
Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in 
srednjeročnega plana Občine Lendava za območje Občine Turnišče v letu 2008 v 
predloženi vsebini. 
 
 
K. tč. 3: Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega 
sveta  
 
G. župan poda poročilo o pomembnejših aktivnostih, ki so se dogajale od zadnje seje. 
 

- avtocesta: zaključna dela naj bi bila končana do 18. avgusta letos 
- rondoji Turnišče – Gomilice: izgradnja naj bi bila končana v prvi polovici naslednjega 

leta 
- izgradnja pločnikov Renkovci: v kratkem bo šel razpis za izbiro izvajalca, predvidoma 

konec julija. Zavleklo se je zaradi različnih pripravljalcev dokumentacije zato so bile 
potrebne dodatne uskladitve 

- sanacija državne ceste v naselju Turnišče: delna začasna sanacija že poteka. 
Predvidena pa celovita sanacija s celotno preplastitvijo ceste, dvig jaškov, … Priprava 



dokumentacije se predvideva za letos, izvedba pa za naslednje leto po končanih 
rondojih 

- kolesarske steze: občina bo poskušala kandidirati za sredstva na prihajajočih razpisih. 
En projekt je že v teku, tu je predvidena tudi podpora s strani države, vključenih je več 
občin (Odranci, Črenšovci, Turnišče, Beltinci, Velika Polana). V tem času je bil 
sestanek z Direkcijo za ceste na katerem je bilo povedano, da je v roku treh let 
predvidena sanacija ceste Hotiza-Velika Polana-Brezovica-Gomilica-Lipa-Beltinci s 
kolesarskimi stezami 

- asfaltiranje ceste Lipa-Turnišče: glede protiprašne zaščite je urejeno z določeno vrsto 
asfalta (grobi asfalt) 

- OPN: ZEU dela zaključne popravke in uskladitve s smernicami. Nato bo predlog 
oddan na MOP v pregled. Ko bo OPN odobren se bo takoj pristopilo k spremembam. 
Takrat se bo poskušali urediti tudi za trgovski center in za športno rekreacijski center 
kar zdaj ni uspelo. 

- obstoj in delovanje institucij na območju UE Lendava, katerih je ustanoviteljica 
Občina Turnišče: za posamezne institucija obstaja velik dvom o možnostih za 
preživetje tako npr.: Razvojni center, Razvojni javni sklad. Tako bi bilo smiselno v 
prihodnosti razmisliti o izstopu iz teh institucij, ker sama občina nekih dejanskih 
koristi nima. 

 

K. tč. 4: Vprašanja in pobude svetnikov 
 
G. Jožef Slavic postavi vprašanje glede celotne preplastitve državne ceste v Turnišču in ali 
obstaja papirna potrditev dogovora za celotno preplastitev. 
 
G. župan je razložil, da gre za državno cesto, ki se sanira iz državnega programa vendar je 
uničena tudi občinska infrastruktura tako bo delno sanacijo krila tudi občina. Papirnega 
dogovora sicer ni kar pa ne pomeni, da do preplastitve ceste ne bo prišlo. G. župan poudari, da 
se je že pogovarjal s predstavnikom Cestnega podjetja Ljubljana g. Hočevarjem in glavnim 
nadzornim g. Kalanom in, če ne bo prišlo drugače do rešitve do sledila tožba. Glede 
poškodovanih fasad pa ima Občina poškodbe evidentirane.  
 
G. Robert Tkalčič postavi vprašanje glede postavitve centrale T2.  
 
G. župan pojasni, da je vse pripravljeno, T2 je Občino prosil samo še za soglasje za postavitev 
oziroma inštalacijo dodatne tehnične opreme. Zadeva je v zaključni fazi. 
 
G. Slavko Režonja opozori na ropot, ki se pojavlja v prostorih v ulici Pod Logom.    . 
 
G. župan pojasni, da gre za podjetje, ki je prvotno želelo imeti dom ostarelih in ni dobilo 
dovoljenj s strani ministrstva. Sedaj imajo proizvodnjo vrat in oken. Do sedaj ni bilo pritožb, 
če se pa bojo le te pojavljale bo občina ukrepala. 
 
G. Ropoša postavi vprašanje glede končanja ceste v Nedelici in pripadajočih oznak. 
 
G. župan pojasni, da ni še ni bilo prevzema in, da bo zadeva v celoti urejena. 
 



G. Stanislav Sobočan pove, da se je pred kratkim pogovarjal z gospodom iz Laškega, ki je bil 
pripravljen investirati v Občini Turnišče in pozove Občino, da ponovno vzpostavi stike z 
omenjenim investitorjem. 
 
G. Matej Zadravec vpraša glede OPN, natančneje glede rokov v postopku sprejetja ter glede 
lastninjenja prostorov »vratarnice«. 
 
G. župan pojasni, da je z dogovorjeno, da se, če bo potrebno mnenje Ministrstva za kmetijstvo 
gre takoj do ministrstva. Glede vratarnice pojasni g. Jožef Magdič. Pove, da sta oba elaborata 
pripravljena za geodetsko upravo in je zadeva v zaključni fazi. 
 
G. Štefan Zver izrazi bojazen glede sanacije poškodovanih cest v obdobju gradnje avtocest, 
ker ni nobenega pisnega dogovora. Pove, da se lahko zgodi, da do sanacije ne bo prišlo. 
Predlaga, da je treba skleniti nek dokument o sanaciji teh cest. 
 
G. župan pove, da bo dogovor podpisan preden izvajalci odidejo. 
 
G. Štefan Zver poda pobudo, bi izvedli aktivnosti za sanacijo ceste Turnišče-Genterovci. 
 
G. župan pozove svetnike, da sprejmejo predlog, da se cesta Radmožanci-Turnišče prenese 
pod k.o. Turnišče oziroma k.o. Nedelica, ne pod k.o. Dobrovnik. 
 
G. Stanislav Sobočan glede ceste Gomilice-Trnje opozori na zelo nevaren most (most Trnje-
Gomilica) in pozove k popravi napak na most (most se konča z asfaltom brez bankine in 
obstaja nevarnost za promet). 
 
G. Jožef Koznicov postavi vprašanje glede ureditve ceste Gomilice-Lipa in poda predlog, da 
se obenem zgradijo tudi pločniki vsaj ob eni strani ceste skozi Gomilice, kajti obstaja velika 
verjetnost, da se bo promet skozi Gomilice zaradi avtoceste zelo povečal.  
 
G. Matej Zadravec postavi vprašanje zakaj ni občina prijavila projekta kolesarskih stez na 
razpis, ki je bil pred dobrim mesecem Obnova vaških jeder (Ministrstvo za kmetijstvo). 
 
G. župan pojasni, da se občina ni mogla prijaviti, ker so omenjene kolesarske steze potekajo 
ob državnih cestah, razpisni pogoji pa tega niso dopuščali. 
 
G. Alojz Lebar opozori glede odstranitve ostankov starih tabel, ki še stojijo in povzročajo 
nevarnost. Pozove Občino, da se to uredi. Obenem predstavi prihajajočo gasilsko prireditev v 
Turnišču dne 29.06.2008. 
 
K tč. 5: Sprejem akta o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Podjetniški 
inkubator in inovacijski center Murania d.o.o. 
 
G. Jožef Slavic kot član sveta ustanoviteljev Razvojnega javnega sklada Lendava seznani 
svetnike s tem, da namerava Razvojni javni sklad ustanoviti Podjetniški inkubator in 
inovacijski center Murania d.o.o. Pove, da ima sam malo informacij glede celotne zadeve in 
tudi malo informacij glede poslovanja sklada nasploh. V nadaljevanju opiše vsebino 
predlaganega akta, ki se mu zdi malo sporna (prokuristi, že imanovan v.d. g Nerad, ... ). 
Predlaga občinskemu svetu, da sprejme sklep z vsebino, da sam postopek za sprejem predloga 
akta ni izveden pravilno ter da se postopek ustanovitve ustavi in nato pravilno izvede. 



 
G. župan pove, da naj g. Slavic ta predlog Razvojnega javnega sklada zavrne. 
 
G. Franc Režonja se vključi v debato s tem, da poda negativno mnenje nad takim vodenjem 
javnih zavodov (Razvojni javni sklad, Razvojni center) in predlaga, da se župan oziroma kak 
drug predstavnik občine, ki pozna zadevo aktivno vključi v reševanje takih primerov. 
Pridružuje se mnenju g. Slavica glede predlaganega akta Razvojnega javnega sklada, da 
obstaja premalo informacij za sprejem odločitve. 
 
G. Slavic predlaga, da se sprejme sklep v katerem se pozove Razvojni javni sklad, da ustavi 
aktivnosti ustanovitve omenjene družbe ter nadaljuje delo po ustaljeni poti. Pomeni, da se 
skliče seja sveta ustanoviteljev s celotnim gradivom za vse. Obenem opozori, da sej ni bilo že 
kar nekaj časa, niti ni bilo sprejemanja zaključnih računov in nima prav nobenih informacij. 
 
G. Matej Zadravec izrazi nerazumevanje čemu ustanovitev nove družbe, če že obstaja 
Razvojni javni sklad. 
 
G. Jože Magdič pove, da občinski svet ne more sprejemati nobenega sklepa glede 
predlaganega akta za ustanovitev nove družbe, ker niti ni imel gradiva. G. Slavicu pove, da 
naj pač na Razvojni javni sklad poda mnenje občinskega sveta Občine Turnišče. 
 
G. Jožef Slavic pove, da naj občinski svet vseeno sprejme sklep v katerem izrazi negativno 
mnenje proti takemu postopku. 
 
G. župan še enkrat povzame naj g. Slavic poda na Razvojni javni sklad mnenje občinskega 
sveta. 
 
K tč. 6: Obravnava predloga kandidature za direktorico Ljudske Univerze Lendava – 
Rahele Hojnik Kelenc 
 
G. župan pove, da je sodelovanje z ga. Rahelo Hojnik Kelenc zelo dobro. 
 
G. Stanislav Sobočan pove, da se mu zdi ta obravnava nepredmetna, ker je bil za podajo 
mnenja postavljen s strani LU Lendava rok (19.06.2008), ki je že zamujen.  
 
G. Ivan Ropoša pove, da je Ljudska univerza podala glede tega premalo podatkov. 
 
G. župan pozove svetnike k glasovanju. Na predlog župana je občinski svet soglasno sprejel 
 
sklep št. 91: Občinski svet Občine Turnišče podaja pozitivno mnenje k kandidaturi ga. 
Rahele Hojnik Kelenc za mesto direktorice Ljudske univerze Lendava. 
 
Tako so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, župan je sejo občinskega sveta zaključil 
ob 18.30 uri. 
 
Zapisnikar:        Župan Občine Turnišče 
Alenka Horvat        Jožef Kocet 
 
 
 



 
 
 
 


